

证券代码：002368

证券简称：太极股份

太极计算机股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2020-001

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 一对一沟通 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	东吴证券 王紫敬、卢亚英；中信证券 杨泽原、刘雯蜀；兴业证券 吴鸣远；东北证券 邵珠印；中金公司 陈真洋；安信证券 徐文杰；华创证券 刘逍遥；华泰证券 郭雅丽；平安证券 闫磊；天风证券 秦培栋、徐骞；津京资本 陈华良；溪牛投资 高岑岑；盘京投资 王震；新华资产 邓小钊、高丰臣；嘉实基金 谢泽林；泓澄投资 冯浚旸；银河证券 黄斌辉；景领投资 王胜；华夏未来 褚天；合众资产 程悦；鸿道投资 方云龙；建信基金 何申华；光大信托 沙金；中信建投 杨睿琦
时间	2020年5月12日下午14:00-16:30
地点	公司C座会议中心
上市公司接待人员	董事、总裁：吕翊 高级副总裁：申龙哲 业务部门负责人：尚健、彭丽林、宋瑞、李巍 投资与证券管理部：董伟、郑斐斐

投资者关系活动主要内容介绍	<p>公司董事、总裁吕翊先生就公司 2019 年主要工作进展和 2020 年发展展望进行了介绍，公司数字政府、工业互联网、政务云、国产数据库等相关业务线负责人分别对业务发展情况进行具体说明。以下内容是就投资者的提问而形成。</p> <p>1、</p> <p>Q: 公司“互联网+政务”和“互联网+监管”业务的进展?</p> <p>A: 2019 年，公司紧抓国家“互联网+政务服务”和“互联网+监管”建设机遇，承担了国家级“互联网+监管”系统建设，并依托先发优势，实现了“互联网+政务服务”和“互联网+监管”在财政部、司法部、文化和旅游部、教育部、海关总署等十余个中央部委以及北京市、云南省、河南省等省市的推广。该平台在本次疫情期间发挥了重要的作用，获得了用户的高度认可。</p> <p>2、</p> <p>Q: 公司工业互联网方面做的主要业务?</p> <p>A: 公司自主研发了具有自主知识产权的 TECO 工业互联网平台，该平台融云、大、物、移、智以及微服务开发等先进技术为一体，通过了工业互联网平台可信服务评估认证，面向工业企业用户提供工业大数据服务体系，并形成一批工业 APP 创新应用。</p> <p>3、</p> <p>Q: 太极股份从事工业互联网的优势?</p> <p>A: 工业互联网需要将全要素连接到一起，具有较强的复杂性。太极股份具备领先的顶层设计及咨询能力、大型系统集成能力、云服务和数据服务能力，在技术、服务、运营等方面可以全方位满足客户需求。</p> <p>4、</p> <p>Q: 2019 年电科云成立，与太极云有哪些合作或业务差别?</p> <p>A: 电科云定位为基础设施服务，而太极云是在私有云基础上提供运营服务，双方具有很好的互补性。</p> <p>5、</p> <p>Q: 请介绍公司与国网电科院的合作情况?</p>
---------------	---

	<p>A: 年初, 公司与中国电力科学研究院签订战略合作协议, 双方拟共同促进信息技术应用创新在能源行业的全面推广, 在国产工业安全操作系统标准制定、业务咨询、产品开发推广及技术合作等多个领域开展合作, 提升能源行业信息安全水平。</p> <p>6、</p> <p>Q: 公司股权划转事宜的进展情况?</p> <p>A: 2020年3月, 中电太极收到中国证监会《关于核准豁免中电太极(集团)有限公司要约收购太极计算机股份有限公司股份义务的批复》(证监许可(2020)264号), 本次要约收购获得证监会核准, 公司及时履行了相关信息披露义务。目前, 相关事宜正在积极推进。</p> <p>7、</p> <p>Q: 公司是否也签约了北京经开区信创园?</p> <p>A: 公司是经开区信创园首批签约企业, 体现了公司可信赖的国家队形象, 以及在信创方面做好领先企业的决心。</p> <p>8、</p> <p>Q: 吕总目前在子集团及下属多家企业任职, 请问如何分配在太极和其他企业的工作时间和精力?</p> <p>A: 作为上市公司的总裁, 90%以上的精力是在上市公司, 也是本着对中小股东负责任的态度。在子集团及下属多家企业任职, 首先是监管机构允许的, 其次也是为了便于了解集团内部企业业务情况、建立集团内部产业布局, 让企业之间产生业务互联互动关系。</p>
附件清单	无
日期	2020年5月13日